

# Püski Hírlap



2014. október 6.

4. évfolyam 3. szám

## Tájékoztató az önkormányzati választásokról

Magyarország Köztársasági Elnöke 2014. október 12. napjára kitűzte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását.

A szavazás 6.00 órától 19.00 óráig tart. A szavazás helye a Püski Faluház épületében lesz (Szabadság utca 1.).

A településen a Helyi Választási Bizottság 1 fő polgármester jelöltet és 6 fő képviselőjelöltet vett nyilvántartásba.

A képviselőjelöltek az alábbi személyek lesznek (a jelöltek abban a sorrendben közöljük, ahogy a szavazólapon is szerepelnek majd, ezt a sorrendet sorsolás útján állapította meg a Helyi Választási Bizottság):

Jelölt neve	Jelölő csoport
Dr. Szathmáry Zoltán Sándor	Független jelölt
Szentes István	Független jelölt
Mátyus Balázs	JOBBIK
Gonda Jánosné	Független jelölt
Szerediné Hornyák Tünde	Független jelölt
Makai Lajos	Független jelölt

A szavazáskor kötelező a személyazonosság igazolása! Ezért kérjük, hogy érvényes személyi

igazolványát (esetleg ehelyett útlevelét, vagy vezetői engedélyét) és laccímkarttyáját mindenki hozza magával!

A választáson háromféle szavazólap lesz:

- Az egyik szavazólapon a polgármesterre lehet szavazni. Mivel csak egy jelölt van ez a szavazás formális.

- A másodikon ( az úgynevezett egyéni listás szavazólapon) a képviselő jelöltekre lehet szavazni. Püskin a képviselő-testület (a polgármesteren kívül) négytagú. Ez azt jelenti, hogy a fenti képviselő jelöltek közül legfeljebb négy főre lehet szavazni. Kevesebbre természetesen lehet, többre azonban nem, mivel ez a szavazólap érvénytelenségét vonja maga után.

- A harmadik szavazólapon a megyei önkormányzat képviselőit választjuk meg. Itt a felsorolt listák közül egyre lehet majd érvényesen szavazni.

Ha valaki az egészségi állapota miatt nem tud a szavazáson megjelenni mozgóurnát kérhet. Ilyenkor a szavazatszámlláló bizottság két tagja keresi fel az illetőt otthonában. A szavazás napján azonban csak délután 3-ig igényelhető mozgóurna!

A Helyi Választási Iroda elérhetősége: 9228 Halászi, Kossuth Lajos utca 38., Tel: 96/210-349. A jegyzőt választási ügyben ezen kívül Püskin is fel lehet keresni keddi napokon (páratlan számú heteken délelőtt, páros számú heteken délután)

dr. Kránitz Péter  
jegyző, HVI vezető



# Önkormányzat hírei

*Tisztelt Püski Lakosok!*

Püski Község Önkormányzat Képviselő Testületének tagjai köszönetüket fejezik ki mindazoknak, akik a négy éves ciklus alatt bármilyen módon segítséget nyújtottak munkájukhoz. A testület a négy évben elvégzett munkákról a Püski Hírlapban folyamatosan tájékoztatta a lakosságot. Részletes beszámolót a következő közmeghallgatáson kaphatnak az érdeklődők vagy az év végén megjelenő Püski Hírlapban olvashatják. Külön köszönet a rendezvények szereplőinek és azoknak akik jelenlétükkel megtisztelték programjainkat. Köszönjük a falu programjaira, szépítésére felajánlott adományokat. Az utánunk következő testületnek sok szerencsét, kitartást kívánunk a munkájukhoz.

Makai Jenő polgármester  
Püski Önkormányzat Képviselő Testülete

## Zalai kirándulás

Augusztus első hétvégéjén a Püski Énekkar zalai vendégszereplésre indult.

Az út során megcsodáltuk Sárváron a Nádasdy – kastélyt, különösen érdekes volt a „Kincs és ékszerkiállítás.”

Búcsúzóul a zeneteremben „rövid hangversenyt” adtunk a látogatók nagy tetszésére.

További úti célunk Csehimindszent volt, ahol megnéztük Mindszenty József bíboros hercegprímás felújított szülőházát, és a közeli templomot, ahol tiszteletünket Mária – dalokkal róttuk le.

Pókaszeptken a Plébános Úr szívélyesen fogadott bennünket a gyönyörűen felújított templomban. A nagy hőségben kellemes próbát tarthattunk a hús falak között.

Ezután hamarosan Zalaistvádba érkeztünk, ahol nagyon barátságosan vártak már bennünket.

A zalaistvándi falunapon nagy sikerünk volt.

A gyönyörű tájat elhagyva szép emlékekkel tértünk haza Püskire.



Sragerné Makk Olga  
Kórusvezető

## Rendezvényekről

*Szent István király ünnepe*  
2014. augusztus 20.

A rendezvény szentmisével kezdődött, majd Szalai Lajos atya megáldotta az új kenyeret. A kutyás bemutató után az érdeklődők a Holle Anyó Színház műsorát láthatták. Közben a civil szervezetek és magánszemélyek elkészítették az ebédet. A Szigetközi Barátság Horgászegyesületnek, az Agg – Duna Vadásztársaságnak, az Agrofil SzMI – nek és a helyi Önkormányzatnak köszönjük, hogy a főzéshez biztosították a halat, vadat, húst, alapanyagokat, kukoricát stb.,. Továbbá köszönjük minden szakácsnak a főzést az óvodás szülőknek a lángos sütetést. Sajnos nem mindenkinek jutott az ebédből, ezért elnézést kérünk. Nem számítottunk arra, hogy ilyen sokan megtisztelik rendezvényünket. Köszönjük mindenkinek a támogatását, amelynek összege 200 ezer 450 Ft lett, amit az óvoda kültéri játékeinak pótlására fordítunk. Külön köszönjük a helyi és a környező települések traktortulajdonosainak a bemutatót, amivel nagy örömet szereztek a gyerekeknek és a felnőtteknek is.











*Szüreti mulatság  
2014. szeptember 13.*

Az idei felvonulás kissé modernre sikeredett, de nem baj, haladunk a korrallal. Annak ellenére, hogy az utolsó órákban néhány nem várt problémát meg kellett oldanunk, a nézők számából ítélve a rendezvény sikeres volt. Szerencsére mindig akadnak olyanok, akik szívesen segítenek a felmerülő nehézségek leküzdésében. Minden érintettnek köszönjük a példás összefogást, segítséget!

Az Önkormányzat Képviselő Testülete köszönetét fejezi ki azoknak akik a szüreti mulatságon részt vettek. Minden elismerés azoknak a fiataloknak, gyerekeknek, idősebbeknek, akik minden évben jelmezbe öltöznek és szórakoztatják a közönséget.



*Lengyel - Magyar Emléknep  
2014. szeptember 27.*

Az 1939 – ben befogadott lengyel menekültek tiszteletére Markó Lajosné szervezésében szeptember 27 – én lengyel – magyar emléknepot tartottak községünkben. A templomban elsőként a magyar és a lengyel himnusz csendült fel. A közös lengyel – magyar szentmisét Paweł Denisiewicz karmelita és



Szalai Lajos plébános atya celebrálta a Püski Énekkar szolgálatával. Emlékező beszédet mondott a győri Megyei Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Siuda Jerzy, dr. Nagy István a Földművelési Minisztérium parlamenti államtitkára és Téglás Gyula alezredes.

A templom falánál az emléktábla leleplezésénél emlékbeszédet mondott Kalinowski Andzrej a Lengyel Köztársaság konzulja. A koszorúzás után az emlékezők a díszőrség és a HM 25. Klapka György lövészdandár zenekar kíséretében kivonultak a temetőbe, ahol folytatódott a megemlékezés.

Az új emlékkeresztnél beszédet mondott Makai Jenő Püski polgármestere és Markó Lajosné főszervező, majd a környező települések Önkormányzatai elhelyezték koszorúikat. Megemlékeztek a lengyel származású Zak Piotr-ról és a néhai Dusiewicz Marianról (Márton bácsiról) aki Püski községben telepedett le és alapított családot. Tisztességben, becsületesen nevelte fel gyermekeit szerető feleségével Etel nénival, aki gyermekei, unokái körében vett részt a megemlékezésen. A Dusiewicz család tagjai a mai napig aktívan részt vesznek a falu életében.

A templomkertbe a vendégeket ebéddel várták a szervezők, majd délután kulturális műsorral zárult a program.











Eredmények:

**Püski - Mosonszolnok 1:1 (1:0) Gsz: Mészáros**

**Zsolt**

Mátyus P. – Palotás,Markó T.,Marczis,Czafik Mi(Czafik D.) –  
Sándorfi,Mészáros M.(Szilágyi),  
Czafik Má,Mészáros Zs. – Czafik L.(Erdős),Czafik P.

**Püski - Győrzámoly 3:4 (1:2) , Gsz: Czafik Péter**

**(2), Czafik László**

Mátyus P. – Palotás(Markó G.),Markó T.,Marczis,Czafik Mi–  
Sándorfi,Mészáros M.( Erdős),  
Bangha(Szilágyi),Mészáros Zs. – Czafik L.,Czafik P.

**Püski - Hegyeshalom 4:2 (2:1) , Gsz: Mészáros**

**Zs.,Czafik Máté,Czafik Péter,(öngól)**

Mátyus P. – Sándorfi,Markó T.,Szilágyi(Markó G.),Czafik D. –  
Palotás,Czafik Má.,  
Mészáros M.,Mészáros Zs. – Czafik L.,Czafik P.(Erdős)

**Máriakálnok - Püski 2:0 (1:0) , Gsz: -**

Mátyus P. – Sándorfi,Markó T.,Szilágyi(Czafik D.),Marczis –  
Palotás(Bangha),Czafik Má.,  
Mészáros M.,Mészáros Zs. – Czafik P.,Czafik L.(Erdős)

**Győrsövényház - Püski 2:3 (2:1) , Gsz: Mészáros**

**Zs.,Czafik P.,Czafik L.**

Neuberger – Sándorfi,Markó T., Czafik D.,Czafik Mi, -  
Mészáros M.(Erdős),Marczis,  
Czafik Má.( Vadász), Mészáros Zs. – Czafik P.,Czafik L.(  
Bertalan D.)

**Püski - Dunaszeg 3:2 (0:1) , Gsz: Mészáros Zs.(3)**

Mátyus P. –Markó T.,Palotás,Czafik D.(Vadász) ,Czafik Mi.–  
Mészáros M.(Erdős),  
Czafik Má.,Marczis,Mészáros Zs. – Czafik L.,Czafik P.

**Sport hírek**

*Püski Sport Egyesület*

Focicsapatunk, augusztusban kezdte meg a szezonot immáron, zsinórban 6. alkalommal a megyei II. osztályban. Horacsek János edző kerete nem sokat változott az elmúlt évhez képest. Három új játékost is igazoltunk, Fléner Viktor, Erdős Tibor és Marczis Dávid személyében. A rajton, 1-1-es döntetlent játszottunk Mosonszolnok csapatával, majd ezt egy vereség és egy győzelem követte.

A 4. fordulóban ismét kikapott a csapat Máriakálnokon. Ezt követően Horacsek János edző sajnos elköszönt a csapattól, a helyét ideiglenesen, Sándorfi János, mint játékos-edző vette át. Az 5. mérkőzést megnyerte a csapat idegenben, majd Dunaszeg ellen is itthon tartotta a három pontot.

**A bajnokság állása:**

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1.	DARNÓZSELI SE	7	6	0	1	22	9	13	18
2.	BÓSÁRKÁNY KSE	6	4	1	1	20	6	14	13
3.	KÁROLYHÁZI SKE	6	4	1	1	15	5	10	13
4.	MÁRIAKÁLNOK SE	6	4	0	2	10	6	4	12
5.	PÜSKI SE	6	3	1	2	14	13	1	10
6.	HÉDERVÁR KSE	6	3	1	2	11	14	-3	10
7.	GYŐRZÁMOLYI SE	7	3	0	4	13	17	-4	9
8.	BÓDI TRANS MOSONSZOLNOK	7	2	3	2	14	11	3	9
9.	DUNAKILITI KSE	7	2	2	3	12	14	-2	8
10.	MOSONSZENTMIKLÓS SE	7	2	2	3	14	21	-7	8
11.	HEGYESHALMI SC 1931	6	2	1	3	16	17	-1	7
12.	ENESE SC	6	2	1	3	15	16	-1	7
13.	ÁSVÁNYRÁRÓ KSE	6	2	0	4	13	18	-5	6
14.	GYŐRSÖVÉNYHÁZ SE	6	2	0	4	7	16	-9	6
15.	BEZENYE SE	7	1	2	4	11	18	-7	5
16.	DUNASZEG SE	6	1	1	4	10	16	-6	4



### Tartalék csapat:

Tartalék csapatunk az elmúlt egy évben teljesen kicserélődött. A keret nagy része püski, kisbodaki és dunaremetei fiatalokból áll, akiknek a többsége nemrég kezdett el versenyszerűen focizni, így sajnos az eredmények eddig elmaradtak, de a fejlődés már látható a csapaton. Egy évvel ezelőtt még volt olyan mérkőzés, amin csak 8 emberrel tudtuk kiállni, ellenben ebben a szezonban már 24 fős kerettel szerepel az U-21.



### Programajánló

- 2014. október 12. - Önkormányzati választás
- 2014. október 22. - Megemlékezés - 1956
- 2014. november 15. - Nyugdíjas találkozó
- 2014. december 6. - Mikulás a Faluházban
- 2014. december 14. - Jótékonyági süteményvásár

### Utánpótlás:

Már több mint fél éve fociznak 8 és 14 év közötti gyerekek is az egyesületünknel. U-9 , U-11 , U-13-as korosztályban Kern Zoltán vezetésével. Mindhárom gyerekcsapatunk túl van már egy-egy edzőmérkőzésen is, melyen egyaránt győztesen hagyták el a pályát. Az U-11-es és az U-13-as csapat emellett részt vesz Bozsik programos tornákon is, amelynek Püskin is lesz fordulója októberben. A kicsik a szponzorainknak és segítőinknek köszönhetően, új mezeket, labdákat és egyéb felszereléseket is kapnak, így minden adott lesz nekik a jó szerepléshez.



Püski Hírlap – Püski Önkormányzatának lapja

Felelős kiadó: Makai Jenő

Szerkesztő: Gonda Jánosné

Elérhetőségek: 0620/592-8280

0620/592-8116

[puskipolgarmester@gmail.com](mailto:puskipolgarmester@gmail.com)

[puskifaluhaz@freemail.hu](mailto:puskifaluhaz@freemail.hu)

[puskikonyvtar@freemail.hu](mailto:puskikonyvtar@freemail.hu)